H maykoopmiotnta e KovovikKng KoTovoung
N. Avyepdg

H maykooudtta g Kavovikng Kotavoung avadEKVOETOL [LE TNV ACVUITTOTIKY|
oLUTEPIPOPE TV dAL®V Katavoudv. Otav ot dokéG peyardvouv oe péyedog, eivat
SVVOTOV VO YPTCIUOTOCOVLE TO VOUO TOV HEYAA®V oplOumv:

Oesopnua: X, X,,..., X, 'Eoto ave&aptnrteg tuyoieg petaPAntég pe nenepacpéves péon

TN Kot O106TOPEL, EXOVLLE:
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Av10 10 amotélecpo UTOpEl VoL EPUNVELTEL G 0L GUVETELN TG OVIGOTNTAG TOV
Chebychev.

Oeovpnua: "Eoto X pio toyaio petafAnT Le TEMEPAGUEVES LECT] TIUTN KO O10.GTOPEL
0?2 , 101e Y10 KaOe OeTikd apOuod e
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Av10 pog odnyet kan otnv €pgvva Tov de Moivre, o onoiog Bpioket to 1730 éva
OCVLUTTOTIKO TOTO Y10 TNV EOIKT| TEPIMTOON TV doKIU®V Tov Bernoulli yia

1 . . , . . .
r=q= 5" To amotéheopd tov yevikevtnke amd tov Laplace yio kdbe P dwapopetikd

Tov 0 ko 1.

Ac e€etdoovpe TpdTO TO TOTIKO Oedpmpa, Yo vo BEcovpe 10 TAAiG10:

Oecopnuo: Edv ot mOavotmreg py, P, ..., Py ELOAVIONG TOV

yeyovotov AP, A . A sy (s) Sokyr dev efaptdtar amd Tov aptdud Sokiudy
Ko givor drapopetikdg tov 0 kar 1, tdte n mbavotta P, (M, m,,...,m,) va
EULPAVIGTOVV M. POpEG Ta yeyovota A péca oe N oveEapTnTeg SOKIUES 0KOAOVOET

™V €€NG OGVUTTOTIKT) GLUTEPLPOPAL:
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Av10 T0 Oeopnua amooetkVOETOL KAOOIKG UE T YPHON TOV TOTOD
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zov Stirling. n!~
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Me tov 010 TpoTO UTOPODUE VO cVVOVAToVUE THY Katavoun Tov Bernoulli aAld kot Tov
Poisson pe v xatavour tov Gauss. v apaypatikdtnto, aut 1 pebodoroyia
evioyvEL TNV 10€a 0TL GvTmg o de Moivre NTav 0 TPMTOG TOL AVUKAAVYE TNV KAVOVIKN
KaTovoun. At0Tt puo amAn oAdoyn LETOPANTAOV Kol £VOG OGVUTTOTIKOG VITOAOYIGHOG
odnyel o€ AVTO TO OMOTEALEG LA

n n—m
Mo ovykekpyéva o tomog P(m) = [—] p" (l— p) naipvel v ENG Lopoer 6To
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Me dAheg cuvOnkeg elvatl SuvatdOV voL GLVOEGOVE TV Katovour Tov Bernoulli pe v

anotélecpo pmopei va ypaptel og eéng: P(m) =

Katovoun tov Poisson, dt10ttav m<n, n

m .a

L p"(L— p)" "yivetar P(m) = a e
m!(n—m)! m!

EmnAéov n acvuntotikn copmepipopd e kotavouns tov Poisson odnyel oty
Kavovikt| kotavoun. Katd cuvéneia, £xovpe 10 €€1g dtdypappa

mBavotnta P(m) =

Ecrnoulli * Porzson P {Faunss

I

Omnov 6Aa ta EAN Aettovpyodv pécm tov TOmov Tov Stirling. Me dAla Adyla n
KOVOVIKY] KOTOVOUT AEITOVPYEL 0G EAKVOTNG KATOVOU®MV. AVTO TO OMOTELEGHLOL TG
dtver TV 1810 TA TS TOYKOGHOTNTOG, OlY®™G avTd Vo onpaivel 0Tt eivar amdAvTO.



